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¢ Teorema della divergenza in R?
Flusso di un campo vettoriale attraverso una superficie. Teorema della divergenza.
e (Calcolare il flusso uscente del campo vettoriale
Fw,y,2) = (2,,2%)
dalla superficie costituita dal bordo di
D={(z,y,2) eR*: —1<z<—2"—y°}
sia tramite la definizione che utilizzando il teorema della divergenza.

e (Calcolare il flusso uscente del campo vettoriale

—

F(‘r7 y? Z) - ('TJ y? Z)
dalla superficie costituita dal bordo dell’insieme

D:{(m,y,z)€R3: rt+y+z<1; >0 y>0; Z>O}

¢ Teorema della divergenza in R?

e Verificare il teorema della divergenza calcolando il flusso uscente del campo vet-
toriale

—

F(x,y) = (1+zy,z)
attraverso il bordo dell’insieme

A={(z,y) eR*: (z—2*+y"<1; y>0}

Teorema di Stokes in R?
e (Calcolare 'integrale della forma differenziale
w(z,y,2) = (2 +y) do+ 2z dy +y dz
lungo il bordo orientato positivamente della superficie



